ÇORLU İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

YUNUS EMRE VE TÜRKÇE YILI ETKİNLİKLERİ KAPSAMINDA

“BENİM DİLİM TÜRKÇE” KONULU
 LİSELER ARASI KOMPOZİSYON YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

KONU:  Benim Dilim Türkçe 

TÜRÜ:  Kompozisyon Yarışması.

AMACI: 30 Ocak 2021 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan Genelge ile 2021 yılı Cumhurbaşkanlığımız tarafından “Yunus Emre ve Türkçe Yılı” olarak ilan edilmiştir. Bu kapsamda “Dünya Dili Türkçe” adıyla yurt içinde ve dışında etkinlikler düzenlenmesine karar verilmiştir. Türkçemizin medeniyet dili kimliğiyle bir kez daha dünyaya duyurulmasına vesile olacak “Yunus Emre ve Türkçe Yılı” etkinlikleri kapsamında lise öğrencilerinin; Türkçenin önemini ve değerini anlaması, Türkçeye olan duyarlılıklarının artırılması, Türkçeyi doğru ve düzgün kullanmalarının sağlanması, amaçlanmaktadır.

İÇERİK: Yarışmaya katılacak eserlerin tümü  «Benim Dilim Türkçe» konulu olup Türkçenin önemini vurgulamalıdır. 

HEDEF KİTLESİ: Yarışmanın hedef kitlesi resmi/özel kurumlarımızda öğrenim gören tüm lise öğrencileri.

SON BAŞVURU: 20 Mayıs 2021 mesai bitimine kadar (Eserler corluozelburo59@gmail.com adresine gönderilecektir.)
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KATILIM KOŞULLARI VE YARIŞMA KURALLARI

• Öğrenciler verilen konuyu ele alarak yalnızca bir kompozisyon ile yarışmaya katılabilir.
• Verilen konu dışında farklı konu ve alanlarda yazılmış kompozisyonlar dikkate alınmayacaktır.
• Yarışmada kompozisyon yazım dili Türkçedir. Yazım ve noktalamasında TDK İmlâ Kılavuzu’nun en son baskısı esas alınır. Gönderilen yazılar dil ve anlatım açısından bilimsel ölçülere uygun, açık ve anlaşılır olmalıdır.
•Kompozisyonlar en fazla 2 sayfadan oluşmalıdır.
•Kompozisyonlar, A4 boyutundaki (210 x 297 mm) kâğıda iki yana yaslı olarak yazılmalıdır. Sayfaların altına sayfa numarası konmalıdır. 12 font büyüklüğünde, Times New Roman yazı formatında yazılmalıdır.
•Öğrenciler kompozisyonlarını en geç 20.05.2021 Perşembe günü mesai bitimine kadar                                                           corluozelburo59@gmail.com adresine iletişim bilgileri ile birlikte (Adı, Soyadı, Okul Adı, Sınıfı, Numarası, Telefon Numarası) göndereceklerdir.
• Yarışmaya ilçemiz genelindeki Millî Eğitim Bakanlığına bağlı tüm resmi ve özel liselerde öğrenim gören öğrenciler katılabilir.
• Yarışmanın sonuçları Çorlu İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü resmî web sitesinde açıklanacaktır.
• Ödül alan makaleler için ödüller Çorlu İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün uygun gördüğü tarihte düzenlenecek törenle verilecektir.
• Katılımcılar yarışmaya gönderdikleri kompozisyonların tümüyle kendilerine ait olduğunu, gerekli izinlerin alındığını diğer hususlarla birlikte kabul, beyan ve taahhüt eder.
• Bu yarışmaya katılanlar yarışma koşullarını kabul etmiş sayılırlar. 
• Yarışma sonucu ortaya çıkan katılımcı eserlerinin telif hakkı eser sahibine aittir. Eserlerin hiçbir şekilde sahibinden izin alınmadan basım, yayım ve paylaşımı yapılmayacaktır. Ancak gerekli durumlarda Çorlu İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Bakanlık bu eserleri muvafakat almadan ve herhangi bir ücret ödemeden kullanma hakkına sahip olacaktır. 
